11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.10.2013 14:22:12

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 22.10.2013 10:03:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282488/answer/282511




B0OO1IIle QpaKT HANMUYUS ypeTepoliesie onpenesseTcs Ipyd BHYTPUBEHHOU yporpaduu u npu Y3U
MO4YeBOT0 Iy3bIps. [lepeHanpBbrTe MHCHMO AeTCKOMY yponory ['apmaHoBoii T.H. KoHTakTH BHU3Y
CTPaHUIIH.



